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АНКЕТУВАННЯ - БАЗА ДЛЯ АНАЛІЗУ ПСИХОЛОГІЧНОГО ТА 
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Заочний метод соціально-психологічного дослідження (анкетування) передбачає самостійні 

письмові відповіді на запропоновані запитання. Тест Спілбергера-Ханіна належить до методик, за 

допомогою яких досліджують психологічний феномен тривожності. "Стан тривожності характери-

зується суб'єктивними, свідомо сприйнятими відчуттями загрози і напруги, що супроводжуються 

або пов'язані з активацією або збудженням автономної нервової системи". Шкала реактивної і осо-

бистісної тривожності Спілбергера є єдиною методикою, яка дозволяє диференційовано вимірю-

вати тривожність і як властивість особистості, і як стан.  

Мета роботи: з'ясувати дані біографічного характеру, психологічну інформацію, погляди, 

ціннісні орієнтації, шкідливі звички, соціальні установки та особистісні риси опитуваних, загально-

соматичну патологію, визначити рівень ситуативної тривожності; аналіз результатів та планування 

безпечного стоматологічного лікування з урахуванням виявлених факторів ризику. Підвищення рі-

вня надання професійної стоматологічної допомоги за рахунок оптимізації методів анкетування.  

Матеріали і методи. Опитування, анкетування, кількісний та якісний аналіз результатів.  

Матеріалом дослідження слугували анкети студентів (стоматологічних пацієнтів),  які за-

знали психоемоційного навантаження. Проаналізовано 370 анкет, заповнених пацієнтами у 2021-

2022 році.  

Основні результати. Було встановлено, що 35% пацієнтів мають захворювання шлунково-

кишкового тракту, 8% мають ендокринну патологію, 12% мають обтяжений алергологічний анам-

нез, 15,6% мають захворювання скронево-нижньощелепного суглобу, 5,2% - серцево-судинної сис-

теми.  

За рівнем тривожності у пацієнтів, яким провели анкетування в 2021 році, визначено підви-

щення у 32% пацієнтів, у 2022 році цей показник збільшився більш, ніж вдвічі та становив 71,8%. 

Висновки. Таким чином, якість життя є невід'ємною частиною комплексного аналізу методів 

діагностики, лікування, профілактики, якості лікування та надання медичної допомоги. Стан здоро-

в'я пацієнтів прямо пропорційно залежить від психоемоційного стану.  Необхідно створити переду-

мови для практичного застосування оцінки якості життя у реаліях воєнного часу, що б розширило і 

полегшило прогнозування лікарями розвитку хвороби і ускладнень, виявлення пацієнтів, які потре-

бують динамічного спостереження. Анкетування є одним із методів визначення психоемоційного 

стану пацієнту та прогнозування етапів стоматологічного лікування.  
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